

ESTADO DO PARANÁ Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

PLANO DE CONTRATAÇÕES ANUAL (PCA)

Exercício de 2025

Revisão 06



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

2

SUMÁRIO

. APRESENTAÇÃO	3
. OBJETIVO	4
. METODOLOGIA UTILIZADA NA ELABORAÇÃO DO PLANO DE CONTRATAÇÕES	
NUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA	4
. CRONOGRAMA PARA A ELABORAÇÃO DO PCA 2025	5
. PLANO DE CONTRATAÇÃO ANUAL PARA O EXERCÍCIO DE 2025	6
.1. Quadro Resumo – agrupado de acordo com a natureza da contratação	6
.2. Detalhamento de Aquisições – por itens	7
. CONTRATAÇÕES VIGENTES – 2024	20
. CRONOGRAMA DE COMPRAS	23
. CALENDÁRIO DE AQUISIÇÕES E CONTRATAÇÕES	24
. CONSIDERAÇÕES FINAIS	26



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

3

1. APRESENTAÇÃO

A elaboração do Planejamento de Contratações Anual (PCA) busca o mapeamento do comportamento de consumo da Câmara Municipal de Araucária (CMA), onde os itens adquiridos/contratados em quantidades significativas tendem a ser obtidos pelo menor preço e com maior qualidade, primando pela contratação mais vantajosa e possibilitando a aquisição de produtos no tempo certo e em quantitativos adequados, facilitando a organização de cada Setor/Divisão em termos de aquisições/utilizações, ressaltando ainda o calendário de Licitações de 2025.

O planejamento das contratações públicas é fundamental para auxiliar no controle dos gastos e celeridade dos processos de contratação. Vem corroborar com o atual momento político e econômico, contribuindo fortemente para o enfrentamento e consolidação de novos paradigmas, uma vez que é de extrema importância a constante busca por maneiras eficientes de utilização dos recursos públicos, sempre em prol da transparência e conforme as legislações pertinentes, principalmente a Nova Lei de Licitações e Contratos (Lei nº 14.133/2021).

A Divisão de Compras e Licitações destaca a importância do planejamento no âmbito do Legislativo Municipal com base na Nova Lei de Licitações, sendo que sua continuidade dependerá de uma ação conjunta de todos os setores e envolvidos para que realmente o mesmo se torne uma ferramenta efetiva, eficaz e eficiente, visando a adoção de boas práticas no âmbito do Poder Legislativo Municipal, assim como a aplicação de ferramentas existentes a já usuais no campo das Ciências Sociais Aplicadas, a citar: Planejamento Estratégico, ciclo PDCA, *Compliance*, Programa de Integridade e demais assuntos correlatos.

A elaboração do PCA/2025 consistiu na realização das seguintes etapas: levantamento das demandas (confecção dos Documentos de Formalização de Demandas (DFDs)), análise e consolidação dos itens pela Diretoria de cada Setor/Divisão e aprovação pela Administração (Ordenador de Despesa), por fim a divulgação do plano no endereço eletrônico da CMA (https://www.araucaria.pr.leg.br/) e no Portal Nacional de Compras Públicas (PNCP (https://www.gov.br/pncp/pt-br)), destacando-se que todas estas etapas foram executadas e gerenciadas pela Divisão de Compras e Licitações e pela Diretoria Administrativa.



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

4

2. OBJETIVO

O PCA é um documento que tem como objetivo reunir as necessidades de contratações da CMA para o exercício de 2025, assim como definir parâmetros para a elaboração dos próximos planejamentos visando estabelecer prioridades, uniformizar os procedimentos, padronizar bens e serviços, diminuir esforços, economizar, buscando a contratação mais vantajosa e considerando, ainda, dentre outros fundamentos, as metas e estratégias estabelecidas por esta Casa de Leis. Também necessário destacar que as lições aprendidas ao longo de sua execução servirão de base para análise, verificação e definição/otimização de rotinas administrativas condizentes com a busca pela melhoria contínua. Necessário afirmar que não se trata de um instrumento apenas para consulta e sim um documento que pode e deve passar por revisões e atualizações na medida que for se consolidando.

3. METODOLOGIA UTILIZADA NA ELABORAÇÃO DO PLANO DE CONTRATAÇÕES ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA

A elaboração foi individualizada por Diretorias, conforme organograma da CMA e a definição dos quantitativos foi de responsabilidade de cada Setor/Divisão, ou seja, coube a cada unidade o levantamento e relacionamento das propostas de novas aquisições e contratações. Esse levantamento foi por meio da elaboração dos DFDs, em período pré-definido, conforme conversas estabelecidas entre as Diretorias e a Divisão de Compras e Licitações. Também importante destacar as contratações de natureza continuada, que serão renovadas, por meio de possíveis aditivos de prazo, ainda no exercício de 2025.

São diversos os ganhos esperados com o PCA, tais como: incentivo a construção de uma cultura de planejamento; garantia da economia, celeridade e maior transparência nos processos de compras; possibilidade de padronização das aquisições e a ampliação das compras corporativas, tornando-se estes alguns dos objetivos deste plano.

Seguindo o calendário estabelecido, as ações de elaboração para o PCA de 2025 tiveram início em junho de 2024, com base na Resolução nº 91/2023, que regulamentou, no âmbito da CMA, a Nova Lei de Licitações e Contratos, com a realização de treinamentos internos e externos para a capacitação das Diretorias e a imersão nas novas rotinas estabelecidas. Também foi feita a abertura das agendas de planejamento para as divisões/setores demandantes incluírem os itens, até a data de



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

5

05 de agosto, seguindo os trâmites estabelecidos na Instrução Normativa nº 27 de 2023, que regulamentou o PCA no âmbito da CMA.

Após a aprovação e publicação do PCA 2025 no Portal da CMA e no PNCP, será permitido aos fornecedores interessados se anteciparem e melhor se programarem para efetuarem as suas ofertas de produtos/serviços, o que visa contribuir para a obtenção de melhores condições de negociação para todos os envolvidos nos processos de aquisições/contratações.

Destaca-se, ainda, que os limites das datas deverão ser aprimorados nos próximos planejamentos anuais, uma vez que a cultura do planejamento deve ser definitivamente estabelecida.

A seguir o cronograma estabelecido para a elaboração do PCA 2025, inclusive com as datas limites para cada uma das etapas no ano de 2024.

4. CRONOGRAMA PARA A ELABORAÇÃO DO PCA 2025

ETAPA	RESPONSÁVEL	AÇÃO	PRAZO
Elaboração	Unidade Requisitante (DFD – Diretorias)	Levantamento das demandas nos Setores/Divisões	De 21 de junho a 05 de agosto de 2024
Formalização	Diretorias/Chefias	Abertura das Requisições de Compras e inclusão dos itens	
Efetivação	Divisão de Compras e Licitações	Análise da conformidade das demandas com objetivos organizacionais. Realização de ajustes. Elaboração do calendário de Licitações. Envio do Plano para Ordenador de Despesas	Até 20 de agosto de 2024
Aprovação	Ordenador de Despesas	Análise, pedido de adequações ou alterações, se for o caso, e aprovação	Até 25 de agosto de 2024
Publicação	Divisão de Compras e Licitações	Publicação no Portal da Câmara e no PNCP	Até 30 de agosto de 2024



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

6

Consolidação	solidação Diretoria Financeira Diretoria Financeira Diretoria Financeira Consolidação com o orçamento anual da Câmara Municipal e envio da proposta de orçamento anual ao Executivo Municipal		Conforme Ofício encaminhado pelo Executivo
Revisão	Divisão de Compras e Licitações	Revisão para a sua adequação à proposta orçamentária aprovada pelo Poder Legislativo, (se for o caso)	De 31 de agosto a 12 de dezembro de 2024
Revisão	Divisão de Compras e Licitações	Revisão para adequação do plano de contratações anual ao orçamento aprovado para aquele exercício, (se for o caso).	Quinzena posterior a publicação da LOA
Execução e Gerenciamento	Agentes de Contratação	Acompanhamento da execução do Plano e apresentação de relatório final	De 06 de janeiro a 12 de dezembro de 2025

^{*}Cronograma elaborado no ano de implantação do PCA na Câmara Municipal de Araucária.

5. PLANO DE CONTRATAÇÃO ANUAL PARA O EXERCÍCIO DE 2025

5.1. Quadro Resumo – agrupado de acordo com a natureza da contratação

GRUPO	Grupo 1	Grupo 2	Grupo 3	Grupo 4	Grupo 5	Grupo 6	TOTAL
DESCRIÇÃO	Material de consumo	Aquisição de equipamentos e material permanente	Contratação de terceiros (Pessoa Jurídica)	Serviços de Tecnologia da informação	Obras e Instalações	Serviços de Assessoria	TOTAL PREVISTO PARA O ANO (2025)
VALOR ESTIMADO	R\$ 423.823,51	R\$ 550.827,80	R\$ 2.242.060,00	R\$ 610.000,00	R\$ 7.200.000,00	R\$ 240.000,00	R\$ 11.266.711,31

^{*}Conforme Ofício nº 105/2024 (Inclusão – Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias – Exercício 2025).

^{**}Os grupos apresentados foram elaborados de forma exemplificativa, podendo ser alterados ou criados novos grupos a depender das demandas encaminhadas pelos Setores e Divisões da Câmara Municipal de Araucária.



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

7

5.2. Detalhamento de Aquisições – por itens

Grupo 1 – Material de Consumo

DESCRIÇÃO RESUMIDA DOS ITENS	QUANTITATIVO ESTIMADO	ESTIMATIVA DE DESPESA	MÊS DA CONTRATAÇÃO			
MATERI	MATERIAL DE EXPEDIENTE					
Alfinete para mural colorido (sortidos), caixa com 50 unidades, fabricado em poliestireno, super duro e com ponta extra fina.	20 caixas	R\$ 35,00				
Apontador de lápis, todo confeccionado em metal, tipo escolar, tamanho pequeno, 01 furo, características adicionais lâmina em aço Inoxidável.	30 unidades	R\$ 48,00				
Arquivo permanente caixa plástica polionda, com medida interna não podendo ser menor do que 35 x 24 x 13 cm, consideradas de vinco a vinco, cor branca.	40 unidades	R\$ 156,00				
Bandeja acrílica para papéis, 02 andares, material acrílico, cor fumê, medidas aproximadas de 360 (comprimento) x 250 (largura) x 130 (altura) mm.	30 unidades	R\$ 1.350,00				
Mouse pad óptico, superfície em neoprene, base em pvc expandido (borracha) 2,5 mm, com apoio de pulso em gel.	50 unidades	R\$ 1.150,00				
Bloco de anotações, na cor amarela, removível, auto-adesivo medindo 76 x 76 mm, pacote com 100 folhas, com prazo de validade de, no mínimo, 12 (doze) meses a contar da data de entrega do produto.	50 pacotes	R\$ 80,00				
Bloco de anotações auto-adesivo, na cor amarela, removível, medindo aproximadamente 38 x 50 mm, pacote contendo 4 blocos, cada bloco contendo 100 folhas cada, prazo de validade de, no mínimo, 12 (doze) meses a contar da data de entrega do produto.	50 pacotes	R\$ 135,00	MARÇO			
Bloco de lembretes colorido, contendo 600 folhas, formato: 95 x 81,5 mm, ideal para anotações e recados.	200 caixas	R\$ 1.900,00				
Borracha branca, retangular medindo aproximadamente 40 x 20 x 10 mm material resina livre de pvc e atóxica peso aproximado 5 g. Marca de referência: Mercur.	100 unidades	R\$ 60,00				
Caixa Arquivo Morto, Corte e Vinco, em papelão ondulado, revestido de papel kraft, tamanho ofício, medidas internas 340 x 140 x 241 mm. Produto de referência: TILIBRA, equivalente ou similar ou de melhor qualidade. (TCU, ACÓRDÃO N.º 2300/07 – PLENÁRIO).	100 unidades	R\$ 380,00				
Calculadora de mesa, 12 dígitos, visor em LCD com inclinação, com as operações de adição, subtração, divisão, multiplicação, raiz quadrada e porcentagem, teclas de memória M+/M/MRC, com alimentação de célula solar e/ou bateria e/ou pilha AA. Tamanho mínimo de 160 x 110 x 30 mm (A x L x P). Produto de referência: HP DTC 800, equivalente ou similar ou de melhor qualidade. (TCU, ACÓRDÃO N.º 2300/07 – PLENÁRIO).	40 unidades	R\$ 1.220,00				



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

Caneta esferográfica na cor azul, corpo hexangular em material plástico transparente, com orifício lateral antiasfixiante. Tampa ventilada na cor da tinta. Com ponta média de cobre com esfera de tungstênio. Comprimento aproximado de 140 mm, gravado do corpo a marca do fabricante. Com validade mínima de 1 (um) ano a contar da data de entrega do material no Almoxarifado. Produto de referência: BIC, equivalente ou similar ou de melhor qualidade. (TCU, ACÓRDÃO N.º 2300/07 – PLENÁRIO).		R\$ 6.800,00
Caneta esferográfica na cor vermelha, corpo hexangular em material plástico transparente, com orifício lateral antiasfixiante. Tampa ventilada na cor da tinta. Com ponta média de cobre com esfera de tungstênio. Comprimento aproximado de 140 mm, gravado do corpo a marca do fabricante. Com validade mínima de 1 (um) ano a contar da data de entrega do material no Almoxarifado. Produto de referência: BIC, equivalente ou similar ou de melhor qualidade. (TCU, ACÓRDÃO N.º 2300/07 – PLENÁRIO	200 unidades	R\$ 690,00
Caneta marca texto na cor amarela, tipo fluorescente, ponta chanfrada com no mínimo 4 mm, tampa na cor da tinta com prendedor para bolso, corpo na mesma cor, tamanho mínimo da caneta com tampa: 130 mm.	150 unidades	R\$ 585,00
Caneta marca texto na cor verde, tipo fluorescente, ponta chanfrada com no mínimo 4 mm, tampa na cor da tinta com prendedor para bolso, corpo na mesma cor, tamanho mínimo da caneta com tampa: 130 mm.	60 unidades	R\$ 231,00
Caneta marca texto na cor azul, tipo fluorescente, ponta chanfrada com no mínimo 4 mm, tampa na cor da tinta com prendedor para bolso, corpo na mesma cor, tamanho mínimo da caneta com tampa: 130 mm.		R\$ 204,00
Caneta marca texto na cor rosa, tipo fluorescente, ponta chanfrada com no mínimo 4 mm, tampa na cor da tinta com prendedor para bolso, corpo na mesma cor, tamanho mínimo da caneta com tampa: 130 mm.	60 unidades	R\$ 222,00
Capa para encadernação em pvc rígido 0,30, formato A4 (210 x 297 mm). Fabricada por processo de extrusão/laminação plástica, cor cristal.		R\$ 300,00
Capa para encadernação em pvc rígido 0,30, formato A4 (210 x 297 mm). Fabricada por processo de extrusão/laminação plástica, cor fumê.	600 unidades	R\$ 300,00
Clips para papel, tamanho nº 0, arame de aço e acabamento galvanizado, com tratamento antiferrugem, caixa com 100 unidades, marca do fabricante gravada na embalagem do produto.	160 caixas (com 100 unidades cada caixa)	R\$ 608,00
Clips para papel, tamanho nº 4/0, arame de aço e acabamento galvanizado, com tratamento antiferrugem, caixa com 50 unidades, marca do fabricante gravada na embalagem do produto.	60 caixas (com 50 unidades)	R\$ 180,00
Clips para papel, tamanho nº 6/0, arame de aço e acabamento galvanizado, com tratamento anti-	40 caixas (com 50 unidades)	R\$ 100,00



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

ferrugem, caixa com 50 unidades, marca do fabricante		
gravada na embalagem do produto.		
Clips para papel, tamanho nº 8/0, arame de aço e acabamento galvanizado, com tratamento antiferrugem, caixa com 25 unidades, marca do fabricante gravada na embalagem do produto.	160 caixas (com 25 unidades)	R\$ 640,00
Cola sólida, acondicionada em bastão tubo pesando 10 g, cor branca, para aplicação em papel, com tampa e com base giratória para expor a cola, alta aderência. Produto de referência: ACRILEX, equivalente ou similar ou de melhor qualidade. (TCU, ACÓRDÃO N.º 2300/07 – PLENÁRIO	50 unidades	R\$ 110,00
Corretivo seco em fita contínua, material base de poliacrilato, utilizável em escrita manual, datilográfica, fax e impressoras, medindo aproximadamente 5 mm x 8 m. Validade mínima de 01 ano, a partir da data da entrega da mercadoria.	120 unidades	R\$ 414,00
Etiqueta A4, 25,4 x 63,5mm x 3 colunas, Etiquetas por Folha: 33; Folhas por Caixa: 100; Etiquetas por Caixa: 3300; Cor: Branca. Produto de referência: PIMACO, equivalente ou similar ou de melhor qualidade. (TCU, ACÓRDÃO N.º 2300/07 – PLENÁRIO.	10 caixas	R\$ 485,00
Extrator de grampos, tipo espátula, em inox ou metal cromado, c/ no mínimo 14 cm de comprimento.	50 unidades	R\$ 50,00
Fita adesiva transparente em filme de polipropileno e adesivo acrílico, medindo 19 mm de largura x 50 m de comprimento, data de validade mínima de 12 meses da entrega.	100 rolos	R\$ 300,00
Fita adesiva transparente em filme de polipropileno e adesivo acrílico, medindo 50 mm de largura x 50 m de comprimento, data de validade mínima de doze meses da entrega.	150 rolos	R\$ 375,00
Fita adesiva dupla-face, unidade medindo 19 mm x 30 m, de polipropileno transparente (0,020 mm) com liner de papel super calandrado siliconizado branco (60 g/m²) e adesivo a base de borracha e resina.	40 rolos	R\$ 136,00
Folha plástica transparente, com 02 furos, Formato: ofício (240 x 320 mm), Espessura aproximada: 0,12 micras; composição: polipropileno, pacote com 50 Folhas.	120 pacotes	R\$ 984,00
Grafite para lapiseira nº 0,7, macio $2B$ - 12×1 - Tubos contendo 12 unidades.	100 tubos	R\$ 800,00
Grampeador pequeno de mesa metálico, Apoio da base material plástico polietileno durável, para alfinetar e grampear pelo menos vinte e cinco folhas (grampo fechado) em referência ao papel 75 g/m2, base de 11x4x5cm, e com depósito cromado para Grampos 24/6 e 26/6 para 20 folhas. Produto de referência: LIKE, equivalente ou similar ou de melhor qualidade. (TCU, ACÓRDÃO N.º 2300/07 – PLENÁRIO	160 unidades	R\$ 1.120,00



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

Grampeador metálico resistente, revestimento plástico em pintura epóxi na cor preta, com capacidade para grampear até 240 folhas de gramatura 75 g/m2. Produto de referência: LIKE, equivalente ou similar ou de melhor qualidade. (TCU, ACÓRDÃO N.º 2300/07 – PLENÁRIO	04 unidades	R\$ 48,00	
Grampo para grampeador 26/6, caixa com no mínimo 5000 unidades, acondicionado em caixa de papelão com abertura nas laterais. O produto deverá ser nacional, fabricado com arame cobreado e ter pontas cortantes. Constar na embalagem: marca, código de barras, armazenamento, prazo de validade e dados de identificação do Fabricante.	80 caixas	R\$ 264,00	
Grampo tipo trilho, plástico, estendido injetado em poliestireno, pacote com 50 unidades, comprimento aberto de aproximadamente 30 cm sendo as hastes com 112,5 mm e o corpo com capacidade de arquivamento de até 600 folhas de 75 g/m2, sobrepostas simultaneamente, na cor branca.	20 pacotes	R\$ 238,00	
Grampo Plástico macho/fêmea (trilho), branco, medindo 80mm, para 200 folhas, em polietileno, pacote com 50 unidades.	30 pacotes	R\$ 270,00	
Guilhotina chapa aço (extensao de corte 460mm)12folhas F460 Produto de referência: LASSANE, equivalente ou similar ou de melhor qualidade. (TCU, ACÓRDÃO N.º 2300/07 – PLENÁRIO.	02 unidades	R\$ 360,00	
Lápis preto, corpo cilíndrico, apontado, número 2, comprimento mínimo 170 mm, diâmetro do grafite 2 mm, marca impressa no corpo do lápis; corpo na cor preta sem imperfeições. Produto de referência: BIC, FABER CASTEL, equivalente ou similar ou de melhor qualidade. (TCU, ACÓRDÃO N.º 2300/07 – PLENÁRIO	200 unidades	R\$ 50,00	MARÇO
Lapiseira em metal para grafite 0,7 mm, com ponta de metal, acionamento de liberação de grafite e recarga na parte superior, prendedor para bolso em metal.	200 unidades	R\$ 560,00	
Livro ata, material papel off-set, quantidades folhas 100, cor preta, gramatura 75 g/m2, medindo aproximadamente 297 x 210 mm, com folhas pautadas e numeradas.	60 unidades	R\$ 600,00	
Marcador para quadro branco, ponta acrílico 4 mm, cor azul.	40 unidades	R\$ 128,00	
Marcador para quadro branco, ponta acrílico 4 mm, cor vermelha.	40 unidades	R\$ 120,00	
Papel tipo vergê cor branca - tamanho A4 - 210 x 297 mm gramatura 180 g/m2 - Embalagem com 50 folhas – aplicação: impressoras laser e jato de tinta.	200 caixas	R\$ 1.560,00	
Papel xerográfico, alcalino, de procedência nacional, tipo A-4, cor branca, medindo 210 x 297 mm, gramatura 75 g/m2, acondicionado em embalagem impermeável, em resmas com 500 folhas, com certificação FSC	300 caixas (com 10 resmas cada caixa)	R\$ 90.000,00	



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

Produto de referência: Copimax, equivalente ou similar ou de melhor qualidade. (TCU, ACÓRDÃO N.º 2300/07 – PLENÁRIO.			
Papel xerográfico, gramatura: 90 g/m2, Formato: A4 (210 x 297 mm), resma com 500 folhas, com certificação Cerflor. Produto de referência: Chamex Multi., equivalente ou similar ou de melhor qualidade. (TCU, ACÓRDÃO N.º 2300/07 – PLENÁRIO.	40 resmas	R\$ 880,00	
Pasta AZ - lombo estreito, tamanho ofício, com proteção metálica das bordas inferiores e garras reforçadas. Corpo em papelão com espessura mínima de 3mm, revestido com película plástica e visor de identificação.	60 unidades	R\$ 840,00	
Pasta com aba e elástico, em papelão plastificado, papel duplex tamanho aproximado de 230 x 340 mm, cor azul.	100 unidades	R\$ 550,00	
Pasta transparente Soft Cristal Lombo: 20 mm, Composição: Polipropileno, fechamento elástico, tamanho: Ofício, Cor Cristal, espessura 4 mm.	100 unidades	R\$ 290,00	
Pasta transparente Soft Cristal Lombo: 40 mm, Composição: Polipropileno, fechamento elástico, tamanho: Ofício, Cor Cristal, espessura 4 mm.	100 unidades	R\$ 350,00	
Pasta umedecedora para dedos, em embalagens de 12 gramas, data de validade mínima de doze meses da entrega impressa nas embalagens do produto.	20 unidades	R\$ 46,00	
Perfurador de papéis manual para escritório, 02 furos, todo em aço, pintado na cor preta, resistente, base protegida com plástico, sistema de esvaziar confetes e margeador, permitindo perfeita centralização dos furos, com capacidade de perfurar até 40 folhas de papel com 75 g/m2.	60 unidades	R\$ 1.800,00	MARÇO
Pincel Atômico na cor azul, corpo em material plástico e tamanho de aproximadamente 130 mm, ponta em feltro, tinta á base de álcool e espessura da escrita de 4,5 mm.	40 unidades	R\$ 160,00	
Pincel Atômico na cor vermelha, corpo em material plástico e tamanho de aproximadamente 130 mm, ponta em feltro, tinta á base de álcool e espessura da escrita de 4,5 mm.	40 unidades	R\$ 160,00	
Porta caneta triplo (para canetas, lápis e lembretes), na cor fumê, confeccionado em acrílico.	40 unidades	R\$ 560,00	
Porta fita adesiva grande, material plástico, formato retangular, características adicionais com cortador fita de metal e base antiderrapante, para rolos de fita adesiva de 19 mm x 50 m e 25 mm x 50 m.	20 unidades	R\$ 246,00	
Prancheta portátil em acrílico, fumê, tamanho padrão oficio, medidas aproximadas 233 x 320 x 3 mm, com prendedor em metal tipo wire-clip.	60 unidades	R\$ 540,00	
Prendedor de papel (tipo binder clip) corpo de metal com pintura epóxi e presilha em aço inoxidável. Corpo	200 caixas	R\$ 2.200,00	



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

med. 32 mm. Capacidade para prender até 100 folhas de papel. Caixa com 12 unidades.			
Quadro de avisos, com fundo em feltro verde, 60 x 45 cm, que permita a fixação de alfinetes e tarraxas, com moldura e suportes para fixação.	10 unidades	R\$ 175,00	
Quadro branco tamanho 60x40 com moldura e suportes para fixação.	20 unidades	R\$ 700,00	
Régua transparente 30 cm, comum, tipo material plástico cristal, graduação milimetrada, rígida.	60 unidades	R\$ 39,00	
Tesoura de costura de 7", unidade contendo lâminas de aço inoxidável, cabo anatômico em polipropileno, encaixe perfeito nas mãos, gravado marca do produto na lâmina; medida de 18 cm com rebite em alumínio maciço, embalagem individual de plástico.	40 unidades	R\$ 154,00	
Envelope plástico A4	02 caixas	R\$ 270,00	
Clips Borboleta, prendedor de papel	06 kits	R\$ 7,20	
Etiqueta adesiva	03 kits	R\$ 225,00	
Grampo trilho plástico	05 pacotes	R\$ 45,00	
Pasta suspensa para arquivos	02 caixas	R\$ 260,00	
Caixa para arquivo	01 caixa	R\$ 350,00	
Reforço autoadesivo	20 pacotes	R\$ 400,00	
Visor transparente	10 caixas	R\$ 99,00	
Papel A3	10 resmas	R\$ 400,00	
Papel A3 (180 g/m²)	400 pacotes com 25 folhas cada pacote	R\$ 10.000,00	AGOSTO
Papel A3 (75 g/m²)	20 resmas com 500 folhas cada resma	R\$ 2.500,00	AGOSTO
	TOTAL	R\$ 132	2.923,20
MAT	TERIAIS DE EPI'S		
Luva de segurança confeccionada com vaqueta (pares)	15 unidades	R\$ 360,00	
Óculos de segurança	10 unidades	R\$200,00	ABRIL
Protetor solar (embalagem 2 litros)	02 unidades	R\$ 550,000	ADML
Calçado de segurança (pares)	58 unidades	R\$ 13.514,00	
	TOTAL	R\$ 1	4.624,00
GÊNEROS A	ALIMENTÍCIOS E (COPA	
Adoçante;	20 caixas com 12 unid. de adoçantes	R\$ 960,00	WWW
Bicarbonato de Sódio;	04 unidades	R\$ 80,00	JUNHO



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

Açúcar (sachê);	120 caixas com 1000 sachês cada caixa	R\$ 7.200,00	
Mexedor de Café (11 cm)	150 pacotes de mexedores (500 unid)	R\$ 2.250,00	
Refil da Isqueiro;	12 refis de isqueiro	R\$ 240,00	
Café (em pó);	2.000 pacotes de café em pó (500 gramas)	R\$ 80.000,00	
Café (em grãos);	20 pacotes (1 kg)	R\$ 3.400,00	
Chá mate;	1200 caixas de chá- mate (40 gramas)	R\$ 7.200,00	
Leite em pó (instantâneo vitaminado);	200 latas de leite em pó	R\$ 4.000,00	
Biscoito Salgado (Cream Craker);	200 pacotes de biscoito salgado (com 04 unidades)	R\$ 1.600,00	
Biscoito Amanteigado (Diversos);	800 pacotes de biscoito amanteigado (300g)	R\$ 20.000,00	
Pano de Prato (80x50cm)	30 Panos de prato	R\$ 90,00	
Organizador porta sachês de açúcar, adoçante e mexedor;	50 unidades	R\$ 2.500,00	
Pano de prato (69x41cm)	50 unidades	R\$ 200,00	
Bandeja refeição (48x33cm)	50 unidades	R\$ 1.250,00	
Bandeja em aço (48x33)	20 unidades	R\$ 2.400,00	
Garrafa térmica 1L	120 unidades	R\$ 9.600,00	
Garrafa térmica 1,8L	120 unidades	R\$ 14.400,00	
Panela Caldeirão 5L	04 Unidades	R\$ 240,00	
Caneca hotelaria n.14	02 unidades	R\$ 160,00	
Caneca hotelaria n.12	02 unidades	R\$ 70,00	
Copo plástico descartável 180ml	150 caixas c/ 25 pct com 100 unidades	R\$ 15.000,00	
Copo de vidro 300 ml	100 unidades	R\$ 700,00	
Jarra de vidro lisa 1L	10 unidades	R\$ 404,00	
Papel toalha para cozinha	2000 pacotes com 02 rolos	R\$ 8,00	
Coador de café/chá	04 unidades	R\$ 20,00	
Coador de café para máquina industrial 30L	30 unidades	R\$ 90,00	
Toalha de mesa	20 unidades	R\$ 1.000,00	
Guardanapo de papel 23x22	50 pacotes	R\$ 250,00	JUNHO
Kit 3 escovas limpezas	02 unidades	R\$ 46,00	3014110
Toalha de mesa retangular	20 unidades	R\$ 800,00	
Escova multiuso	04 unidades	R\$ 40,00	
Acendedor de fogão isqueiro recarregável	04 unidades	R\$ 55,00	
Isqueiro grande bic	01 pacote com 12 unidades	R\$ 55,00	



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

Escorredor de louças	01 unidade	R\$ 120,00	
Garfo de mesa	24 unidades	R\$ 168,00	
Colher de mesa	24 unidades	R\$ 96,00	
Faca de mesa	24 unidades	R\$ 96,00	
	TOTAL	R\$ 1	76.788,00
GÊNEF	ROS ENGARRAFAD	os	
Carga – Botijão de Gás (GLP) 13 Kg;	12 unid	R\$ 1.320,00	GETTEN (D.D.C.
Carga – Botijão de Gás (GLP) 45 Kg.	12 unid	R\$ 4.800,00	SETEMBRO
	TOTAL	R\$	6.120,00
MATERI	AIS DE INFORMÁT	TICA	
Apresentador sem fio com Laser point	3 Unidades	R\$ 5.970,00	
Tela de Projeção	3 Unidades	R\$ 2.280,00	
Suporte projetor	3 Unidades	R\$ 735,00	
Projetor	3 Unidades	R\$ 11.400,00	
Microfone de mesa	20 Unidades	R\$ 17.200,00	
Microfone sem fio	3 Unidades	R\$ 7.500,00	
Microfone lapela	5 Unidades	R\$ 3.100,00	
Ring Light	3 Unidades	R\$ 1.440	
Canaleta Sistema X	150 Unidades	R\$ 2.415	
Canaleta de Piso	50 Unidades	R\$ 6.510,00	
Bateria 7ah	30 Unidades	R\$ 4.590,00	AGOSTO
Bateria Cr2032	20 Unidades	R\$ 49,00	
Gimbal	3 Unidades	R\$ 4.950,00	
Gravador de voz	3 Unidades	R\$ 2.652,00	
Limpa Contato Spray	10 Unidades	R\$ 181,00	
Fusivel de vidro	50 Unidades	R\$ 27,50	
Adaptador de tomada universal	50 Unidades	R\$ 205,00	
Fita dupla face	10 Unidades	R\$ 1.885,00	
Multimetro digital	5 Unidades	R\$ 500,00	
Caixa de som	40 Unidades	R\$ 1.280,00	
Mesa digitalizadora	4 Unidades	R\$ 922,00	
	TOTAL	R\$ 7	74.351,50
MATERI	IAIS DE MANUTEN	ÇÃO	
Cabo pp	100 m	R\$ 518,42	
Cabo 4 mm	100 m	R\$ 413,00	Março



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

	TOTAL	R\$ 19	.016,81
Chave de teste	06 UN	R\$ 59,40	
Abraçadeiras de nylon 30 cm	100 UN	R\$ 38,18	
Abraçadeiras de nylon 15 cm	100 UN	R\$ 20,00	
Abraçadeiras de nylon 20 cm	100 UN	R\$ 25,00	
Veda rosca	20 Un	R\$ 171,40	
Cola epóxi	30 UN	R\$ 600,00	
Cola instantânea	30 UN	R\$ 500,10	
Parafusos para fixação de vaso	100 UN	R\$ 1.498,00	
Parafusos de alumínio para vaso universal	30UN	R\$ 897,00	
Tampa de vaso Universal	100 UN	R\$ 3.490,00	
Reparo de caixa acoplada	50 UN	R\$ 4.612,50	
Selador PU	10 Un	R\$ 269,00	
Grafite Spray	20 Un	R\$ 398,00	
Desengripante	20 Un	R\$ 318,00	
Canaletas com fita dupla face 10x20mm	50 Un	R\$ 294,00	
Mangueira de jardim de ½ polegadas	100 m	R\$ 418,00	
Serrinhas	20 Un	R\$ 215,40	
Arco de serra	05 Un	R\$ 179,55	
Lâmpadas tubulares Led	150 Un	R\$ 1.797,00	
Plug de tomada fêmea 10a	100 Un	R\$ 599,00	
Plug de tomada macho 10a	100 Un	R\$ 844,00	
Fio paralelo 2x2.5	200 m	R\$ 842,00	



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

16

Grupo 2 – Aquisição de Equipamentos e Material Permanente

DESCRIÇÃO RESUMIDA DOS ITENS	QUANTITATIVO ESTIMADO	ESTIMATIVA DE DESPESA (R\$)	MÊS DA CONTRATAÇÃO
Aquisição de TV 85 polegadas	01 unidade	R\$ 10.000,00	MARÇO
Aquisição de frigobares;	10 unidades	R\$ 28.000,00	JUNHO
Aquisição de livros técnicos	10 unidades	R\$ 3.225,00	FEVEREIRO
Aquisição de bandeiras e mastros	12 unidades	R\$ 4.820,00	ABRIL
Aquisição de um púlpito em madeira	01 unidade	R\$ 5.000,00	JANEIRO
Toldos de vidro	100 m2	R\$ 50.000,00	JUNHO
Aquisição de roçadeira profissional a gasolina, multifuncional	02 Unidades	R\$ 800,00	
Martelete Potência	01 unidade	R\$ 1.000,00	MARÇO
Capacho personalizado em vinil	16 unidades	R\$ 3.200,00	MAKÇO
Alicate Amperimetro	01 unidade	R\$750,00	
Aquisição de mobiliários	286 unidades	R\$ 444.032,80	MARÇO
	TOTAL	R\$ 5	50.827,80

Grupo 3 – Contratação de Terceiros – Pessoa Jurídica

DESCRIÇÃO RESUMIDA DA CONTRATAÇÃO	QUANTITATIVO	ESTIMATIVA DE DESPESA (R\$)	MÊS DA CONTRATAÇÃO
Congresso de Auditoria e Controle Interno (COBACI 2025)	03 participantes;	R\$ 6.000,00	MAIO
Curso: Controle Interno, Auditoria e Compliance	05 participantes;	R\$ 10.000,00	JUNHO
Curso in company – instrumentos e estrutura de controle interno Atualização e capacitação de servidores quanto as diretrizes do TEC-PR	25 participantes	R\$ 25.000,00	JULHO
Contratação de empresa para serviços de troca de fechaduras, cópias de chaves e confecção de claviculário		R\$ 3.500,00	FEVEREIRO
Serviço de confecção de crachás, cordões e suportes	4000 crachás; 3000 cordões; 3.000 suportes.	R\$ 58.000,00	ABRIL SETEMBRO
Serviços de locação de máquinas de café (incluso insumos e manutenção);	10 máquinas;	R\$ 24.000,00	JULHO
Serviços de divulgação;	02 divulgações;	R\$ 20.000,00	FEVEREIRO JUNHO



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

Serviço de encadernação de atas e livros de Registro de Presença (SERVIÇO DE GRÁFICA	15 unidades;	R\$ 1.750,00	JANEIRO
Contratação de certificadora, para emissão de certificados Digitais A1 e A3;	110 unidades;	R\$ 10.750,00	FEVEREIRO
Contratação de empresa especializada para a disponibilização em domínio próprio, de sítio eletrônico (SITE CÂMARA);	01 Unidade;	R\$ 60.000,00	MARÇO
Contatação de Email corporativo, com implantação, treinamento e suporte;	200 Unidades	R\$ 60.000,00	ABRIL
Ferramenta BANCO DE PREÇOS;	01 unidade	R\$ 11.200,00	MARÇO
Curso de aperfeiçoamento para o Setor de Compras;	08		FEVEREIRO
Curso de aperfeiçoamento para Divisão administrativa;	08		ABRIL
Curso de aperfeiçoamento em Folha de pagamento;	06		MAIO
Curso de aperfeiçoamento em aposentadoria;	04		JULHO
Cursos, eventos, treinamentos, seminários ou congressos relacionados a área de Segurança e medicina do Trabalho direcionado ao Técnico de Segurança do Trabalho.	03	R\$ 137.000,00	SETEMBRO
Curso de atualização de NR-10, Segurança em instalações e Serviços em eletricidade para 04 (quatro) Servidores Auxiliar de Serviços Gerais e atualização de NR-35, Trabalho em Altura para os mesmos servidores	08		NOVEMBRO
Serviço de Fotos em estúdio dos vereadores, com serviço de moldura para quadros.	13	R\$ 700,00	ABRIL
Contratação de empresa especializada para instalação de grades nas janelas do Datacenter	01	R\$ 1.000,00	MAIO
Promoção de evento – Evento SIPAT	01	R\$ 25.000,00	JUNHO
Cerimonial Público, protocolo e Organização de eventos na administração pública.	03		
Curso de assessor parlamentar e legislativo	13		
Contabilidade básica aplicada no setor público	02		
Atendimento e procedimentos com qualidade e protocolo na recepção, salas de reunião, serviços gerais nos Órgãos públicos	02		
Gestão e Controle Interno do Patrimônio e do Almoxarifado nos Municípios	02	R\$ 182.000,00	FEVEREIRO
As novas regras para execução das emendas parlamentares	01		
Imposto de Renda sobre todas as Compras e Contratações – IRRF Amplo pelos Órgãos Públicos	01		



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

Formação de Agentes de Contratação, Pregoeiros e equipe de apoio	02		
Inteligencia Artificial aplicada à elaboração e revisão de documentos de contratação pública ChatGPT & Gemini	02		
Assessoria Jurídica nas Contratações Públicas	02		
Como atualizar a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno da Câmara	02		
Aspectos Fiscais e previdenciários da Folha de pagamento	02		
Curso de Direito Administrativo Básico	02		
Nova Lei de Licitações	10		
Lei geral de proteção de dados pessoais – LGPD com governança em privacidade e segurança da informação	02		
Inovação e Qualidade no setor público	10		
Gestão de Politicas públicas	04		
Excelência na elaboração de ETP, TR, PB	02		
Análise de folha de pagamento no setor público	01		
Governança de TI no setor público	02		
Oratória: técnicas para falar em público	02		
Capacitação para chefe de gabinete	13		
Como fixar os requisitos de Qualificação técnica em editais de licitação pública	02		
Curso de Brigada de Incêndio	10		
Execução do projeto de prevenção contra Incêndios do novo prédio administrativo da CMA. Execução de possíveis adequações necessárias no Prédio dos gabinetes dos vereadores.	01	R\$ 100.000,00	JUNHO
Agenda personalizada permanente, brochura, folhas modelo espiral, formato aprox. de 14,8 x 20,1cm, contendo aprox. 336 páginas, capa confeccionada em couro sintético, folhas internas em off-set. Cor preta. Parte externa: contendo o logo da Câmara Municipal, assim como a inscrição "CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA" gravadas em serigrafia na cor dourada	100	R\$ 7.000,00	AGOSTO
Serviços de manutenção em geral	01	R\$ 100.000,00	MAIO
Automatização de portas (Instalações e manutenção);	05	R\$ 25.000,00	FEVEREIRO



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

19

Manutenção de ar-condicionado split 48.000 BTUS	80	R\$ 16.000,00	MARÇO
Contratação de empresa para instalação de portas de vidros, no Plenarinho (inclusos todos os materiais e itens de segurança)	02	R\$ 12.000,00	ABRIL
Serviço de plotagem dos gabinetes dos vereadores e prédio administrativo.	01	R\$ 77.000,00	FEVEREIRO
Serviço de confecção de painel de identificação "Recepção", inclusa a arte, instalação e demais materiais	01	R\$ 4.000,00	JULHO
Embalador de Guarda Chuva com Porta Guarda Chuva Inox	05	R\$ 2.750,00	MAIO
Refil Saco Plástico Embalador De Guarda Chuva 1000 Unidades	03	R\$ 750,00	MAIO
Confecção de placas em metal para identificação de Vereadores, logo da Câmara, placas de Cidadão Honorário e de Moção de aplausos.	109 unidades	R\$ 42.970,00	JANEIRO
Manutenção de veículos próprios	01 serviço	R\$17.690,00	SETEMBRO
Serviços de agência de publicidade	01 serviço	R\$ 800.000,00	AGOSTO
Serviços gráficos	218.520 unidades	R\$ 200.000,00	JULHO
Contratação de empresa para realização da 1ª Corrida do Legislativo	01 serviço	R\$ 130.000,00	OUTUBRO
Contratação de agência de viagens	01 serviço	R\$ 300.000,00	OUTUBRO
Contratação de consultoria especializada — avaliação da conformidade legal dos processos de licitação e contratação do transporte público coletivo no plano de contratações anual da câmara municipal de araucária — exercício de 2025	01 serviço	R\$ 90.000,00	OUTUBRO
	TOTAL	R\$ 2.2	242.060,00

Grupo 4 – Serviços de Tecnologia de Informatização

DESCRIÇÃO RESUMIDA DA CONTRATAÇÃO	QUANTITATIVO ESTIMADO	ESTIMATIVA DE DESPESA (R\$)	MÊS DA CONTRATAÇÃO
Contratação de empresa para fornecimento de serviço de CFTV, incluso locação das câmeras e demais necessidades para o funcionamento do serviço	01 service	R\$ 180.000,00	ABRIL
Implantação de rede VOIP com licenciamento e aparelhos para atendimento às demandas de ligações telefônicas (incluso aparelho)	50 unidades (incluso serviço)	R\$ 125.000,00	SETEMBRO
Contatação de empresa que forneça licença de uso de software de sistema legislativo para elaboração de trâmites.		R\$ 5.000,00	JANEIRO



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

20

	TOTAL	R\$ 610.	000,00	
Aquisição de Rádios Access Point para interligação dos dispositivos sem fio na rede Wireless		R\$ 300.000,00	AGOSTO	

Grupo 5 – Obras e Instalações

DESCRIÇÃO RESUMIDA DA CONTRATAÇÃO	QUANTITATIVO ESTIMADO	ESTIMATIVA DE DESPESA (R\$)	MÊS DA CONTRATAÇÃO
Execução da Obra de Reforma e Ampliação; (Plenário, Presidência, Diretoria-Geral e Salas de Reuniões)	01 contratação	R\$ 7.200.000,00	ABRIL
	TOTAL	R\$ 7.200.000	,00

Grupo 6 – Serviços de Assessoria

DESCRIÇÃO RESUMIDA DA CONTRATAÇÃO	QUANTITATIVO ESTIMADO	ESTIMATIVA DE DESPESA (R\$)	MÊS DA CONTRATAÇÃO
Contratação de empresa de assessoria para implementação de programa de integridade e compliance. Incluindo documentação, treinamento, implantação e acompanhamento (pós implantação – mínimo de 06 meses)	01 contratação	R\$ 120.000,00	ABRIL
Contratação de empresa de assessoria para implementação do Planejamento Estratégico no âmbito da Câmara Municipal de Araucária. Incluindo documentação, treinamento, implantação e acompanhamento	01 contratação	R\$ 120.000,00	ABRIL
	TOTAL	R\$ 240.000,	00

6. CONTRATAÇÕES VIGENTES – 2024

Abaixo segue planilha dos Contratos já em andamento que poderão ser prorrogados ou encerrados.

	EMPRESA	OBJETO	PRAZO	VENCIMENTO	OBSERVAÇÃO
1	Servipax	Serviços de Limpeza	Até 60 meses	14/10/2024	Possibilidade de Prorrogação
2	Cevipa	Serviços de Vigilância	Até 60 meses	24/10/2024	Possibilidade de Prorrogação
3	Algar Telecom	Telefonia Fixa	Até 60 meses	17/10/2024	Possibilidade de Prorrogação



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

4	Bem Paraná	Jornal do Estado	Até 60 meses	26/06/2025	Possibilidade de Prorrogação
5	CS Brasil	Locação de Carros	Até 60 meses	03/11/2024	Possibilidade de Prorrogação
6	Braspar Comércio e Serviços LTDA	Outsoursing de Impressão	Até 48 meses	30/10/2024	Possibilidade de Prorrogação
7	Fundação Fafipa	Concurso Público	12 meses	26/04/2024	Contrato Encerrado
8	IPM Sistemas	Locação de Sistema de Gestão Pública	Até 48 meses	03/01/2025	Possibilidade de Prorrogação
9	Mais Estágios	Estagiários	Até 60 meses	17/04/2025	Possibilidade de Prorrogação
10	Banco do Brasil	Serviços Bancários	60 meses	10/10/2024	Possibilidade de Prorrogação
11	Porto Seguro	Seguro do Prédio	Até 60 meses	05/08/2025	Possibilidade de Prorrogação
12	Porto Seguro	Seguro dos Carros	Até 60 meses	31/07/2025	Possibilidade de Prorrogação
13	Lucas Odppis	Serviços de engenharia para apoio técnico	Até 60 meses	24/10/2024	Possibilidade de Prorrogação
14	O Popular	Assinatura de Jornal	Até 60 meses	07/02/2025	Possibilidade de Prorrogação
15	Sandra Vidolin	Locação de Barracão	Até 60 meses	22/02/2025	Possibilidade de Prorrogação
16	Grupo Fera	Serv. Segurança e Monitoramento	Até 60 meses	03/05/2025	Possibilidade de Prorrogação
17	Aeromix	Agenciamento de Viagens	Até 60 meses	19/02/2025	Possibilidade de Prorrogação
18	Ligga Telecomunicações	Serviço de Telecomunicação - link de acesso à internet	Até 120 meses	26/02/2025	Possibilidade de Prorrogação
19	Acessoline Telecomunicações	Serviço de Telecomunicação – link de acesso à internet	Até 120 meses	26/02/2025	Possibilidade de Prorrogação
20	Ticket Soluções	Cartão magnético (Combustível)	Até 120 meses	01/04/2025	Possibilidade de Prorrogação
21	Servix Informática	Datacenter	Até 48 meses	17/04/2025	Possibilidade de Prorrogação
22	Akabinseto	Dedetização	Até 60 meses	05/05/2025	Possibilidade de Prorrogação
23	L. Soares	Dedetização	Até 60 meses	05/05/2025	Possibilidade de Prorrogação



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

24	Henry Equipamentos	Catracas de controle de acessos	Até 60 meses	03/06/2025	Possibilidade de Prorrogação
25	Engecamp Engenharia	Execução de ambientes planejados Plenário e Copa da C.M.A.	12 meses	23/06/2025	Sem Possibilidade de Prorrogação
26	CCN Soluções	Acessibilidade	12 meses	10/07/2025	Sem Possibilidade de Prorrogação
27	Arte Vídeo Produções	Gravação das Sessões	Até 60 meses	11/07/2025	Possibilidade de Prorrogação
28	Talaska	Engenharia para projeto elétrico	Até 120 dias	13/11/2024	Possibilidade de Prorrogação
29	Evolue Serviços	Serviço de segurança e medicina do trabalho	30 dias	20/08/2024	Sem Possibilidade de Prorrogação
30	Tecnetworking	Aplicativos de edição de imagem e vídeo	36 meses	04/08/2027	Sem Possibilidade de Prorrogação
31	Leonides Machado (Casa do Pastel) (A.R.P.)	Coffee Break	12 meses, prorrogáv eis por igual período	21/01/2025	Possibilidade de Prorrogação
32	Naturágua (A.R.P)	Aquisição de água mineral e cargas de gás	12 meses, prorrogáv eis por igual período	09/11/2024	Possibilidade de Prorrogação
33	Villas Cestas (A.R.P.)	Gêneros alimentícios e itens de copa	12 meses, prorrogáv eis por igual período	01/02/2025	Possibilidade de Prorrogação
34	Rossini (A.R.P.)	Gêneros alimentícios e itens de copa	12 meses, prorrogáv eis por igual período	01/02/2025	Possibilidade de Prorrogação
35	Teles Soluções (A.R.P.)	Gêneros alimentícios e itens de copa	12 meses, prorrogáv eis por igual período	01/02/2025	Possibilidade de Prorrogação
36	Chão de Giz (A.R.P.)	Gêneros alimentícios e itens de copa	12 meses, prorrogáv eis por igual período	01/02/2025	Adquirido todo o saldo da Ata de Registro de Preços (Encerrada)



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

23

37	Szata Comércio Varejista (A.R.P.)	Materiais para a Copa	12 meses, prorrogáv eis por igual período	20/06/2025	Possibilidade de Prorrogação
38	GPR Soluções Consultiva (A.R.P.)	Materiais para a Copa	12 meses, prorrogáv eis por igual período	20/06/2025	Possibilidade de Prorrogação
39	Formigari Comércio (A.R.P.)	Materiais para a Copa	12 meses, prorrogáv eis por igual período	20/06/2025	Possibilidade de Prorrogação
40	Mosele Comercial (A.R.P.)	Materiais para a Copa	12 meses, prorrogáv eis por igual período	20/06/2025	Possibilidade de Prorrogação
41	Naturágua (A.R.P.)	Água mineral	12 meses, prorrogáv eis por igual período	24/07/2025	Possibilidade de Prorrogação
42	Villas Cestas (A.R.P.)	Água mineral	12 meses, prorrogáv eis por igual	24/07/2025	Possibilidade de Prorrogação
43	Copel	Energia Elétrica	12 meses	18/09/2024	Inexigibilidade de Licitação a ser feita em 2024
44	Sanepar	Água/Esgoto	12 meses	09/01/2025	Inexigibilidade de Licitação a ser feita em 2024
45	Governo do Paraná	Publicações Oficiais DIOE-PR	12 meses	20/09/2024	Não há possibilidade de prorrogação do Contrato. Processo de Inexigibilidade de Licitação em andamento
46	Mesquita Tecnologia	Antivírus	48 meses	10/09/2024	Licitação em andamento

7. CRONOGRAMA DE COMPRAS

Com o levantamento prévio das contratações que se pretende adquirir ou prorrogar, passa-se a dispor de dados gerenciais que permitirão ampliar a realização de compras compartilhadas, viabilizando novas oportunidades de ganhos de escala, além de sinalizar ao mercado fornecedor as



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

24

pretensões de modo que este se prepare adequadamente e com antecedência para participar dos certames licitatórios e dos processos de dispensa eletrônica de licitação. A partir deste calendário de compras os agentes de contratação gerenciarão as aquisições, obtendo maior previsibilidade na gestão, primando-se pelo cumprimento de prazos e pela melhor alocação da força de trabalho.

Destacamos que, para que o objetivo dos prazos seja alcançado, torna-se fundamental que os setores demandantes elaborem os DFDs de forma completa e adequada e entregues em tempo hábil à Divisão de Compras e Licitações. Recomenda-se o envio com no mínimo noventa (90¹) dias de antecedência da data prevista de contratação.

A seguir consta o modelo do calendário das compras que deverá ser realizado pela CMA no ano de 2025, já incluso os contratos que findam (situações que são necessárias novas Licitações).

8. CALENDÁRIO DE AQUISIÇÕES E CONTRATAÇÕES

	Objeto (Resumido)	Modalidade de licitação	Mês estimado para fase externa (Edital / Publicação)	Mês de aquisição
1	PÚLPITO EM MADEIRA	DISPENSA ELETRÔNICA	JANEIRO	JANEIRO
2	ENCADERNAÇÃO DE ATAS	PREGÃO	JANEIRO	JANEIRO
3	PLACA DE METAL PARA IDENTIFICAÇÃO	DISPENSA ELETRÔNICA	JANEIRO	JANEIRO
4	LICENÇA DE SOFTWARE	PREGÃO	JANEIRO	JANEIRO
5	CURSOS ESCOLA DO LEGISLATIVO	PREGÃO	JANEIRO	FEVEREIRO ABRIL JUNHO AGOSTO OUTUBRO
6	AQUISIÇÃO DE LIVROS TÉCNICOS	DISPENSA ELETRÔNICA	JANEIRO	FEVEREIRO
7	MATERIAIS DE INFORMÁTICA	PREGÃO	JANEIRO	FEVEREIRO
8	FECHADURAS	PREGÃO	JANEIRO	FEVEREIRO
9	DIVULGAÇÃO	DISPENSA ELETRÔNICA	JANEIRO	FEVEREIRO E JUNHO
10	CERIFICADOS DIGITAIS	DISPENSA ELETRÔNICA	JANEIRO	FEVEREIRO
11	CURSOS PARA SETOR DE COMPRAS, DIVISÃO ADMINISTRATIVA, FOLHA DE PAGAMENTO, APOSENTADORIA, SEGURANÇA DO TRABALHO E EM ELETRICIDADE	INEXIGIBILIDADE	JANEIRO	FEVEREIRO, ABRIL MAIO, JULHO, SETEMBRO, NOVEMBRO
12	AUTOMATIZAÇÃO DE PORTAS	DISPENSA ELETRÔNICA	JANEIRO	FEVEREIRO
13	PLOTAGEM DOS GABINETES	DISPENSA ELETRÔNICA	JANEIRO	FEVEREIRO
14	CURSOS - ESCOLA DO LEGISLATIVO	INEXIGIBILIDADE	JANEIRO	FEVEREIRO
15	MATERIAL DE EXPEDIENTE	PREGÃO	FEVEREIRO	MARÇO
16	SITE CÂMARA	PREGÃO	FEVEREIRO	MARÇO
17	MANUTENÇÃO DE AR CONDICIONADO	PREGÃO	FEVEREIRO	MARÇO

¹ Trata-se de um prazo mínimo sugerido. A depender da complexidade e do histórico de tempo de tramitação dos processos iguais ou similares em anos anteriores, deverá o solicitante encaminhar o processo devidamente instruído com prazo maior.



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

18	BANCO DE PREÇOS	INEXIGIBILIDADE	FEVEREIRO	MARÇO
19	AQUISIÇÃO DE TV 85''	DISPENSA ELETRÔNICA	FEVEREIRO	MARÇO
	MATERIAIS DE MANUTENÇÃO			,
20	ROÇADEIRA, MARTELETE E ALICATE	DISPENSA ELETRÔNICA	FEVEREIRO	MARÇO
		DISPENSA ELETRÔNICA	FEVEREIRO	MARÇO
22	AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIOS	PREGÃO ELETRÔNICO	JANEIRO	MARÇO
23	CRACHÁS	DISPENSA ELETRÔNICA	MARÇO	ABRIL SETEMBRO
24	MATERIAIS DE EPI'S	DISPENSA ELETRÔNICA	MARÇO	ABRIL
25	E-MAIL CORPORATIVO	PREGÃO	MARÇO	ABRIL
26	FOTOS EM ESTÚDIO	DISPENSA ELETRÔNICA	MARÇO	ABRIL
27	PORTAS DE VIDRO PARA PLENARINHO	DISPENSA ELETRÔNICA	MARÇO	ABRIL
28	SERVIÇO DE CFTV	PREGÃO ELETRÔNICO	MARÇO	ABRIL
29	OBRA DE REFORMA E AMPLIAÇÃO	CONCORRÊNCIA	MARÇO	ABRIL
30	AQUISIÇÃO DE BANDEIRAS E MASTROS;	DISPENSA ELETRÔNICA	MARÇO	ABRIL
31	CURSO – CONTROLE INTERNO (IN COMPANY)	INEXIGIBILIDADE	MARÇO	ABRIL
32	SERVIÇOS DE ASSESSORIA	PREGÃO	FEVEREIRO	ABRIL
33	CURSO – CONTROLE INTERNO	INEXIGIBILIDADE	ABRIL	MAIO
34	GRADES DO DATACENTER	DISPENSA ELETRÔNICA	ABRIL	MAIO
35	MANUTENÇÃO EM GERAL	DISPENSA ELETRÔNICA	ABRIL	MAIO E AGOSTO
36	PORTA GUARDA CHUVA	DISPENSA ELETRÔNICA	ABRIL	MAIO
37	AQUISIÇÃO DE FRIGOBARES	PREGÃO ELETRÔNICO	MAIO	JUNHO
38	TOLDOS DE VIDRO	PREGÃO ELETRÔNICO	MAIO	JUNHO
39	GÊNEROS ALIMENTÍCIOS E COPA	PREGÃO ELETRÔNICO	MAIO	JUNHO
40	CURSO COMPLIANCE	INEXIGIBILIDADE	MAIO	JUNHO
41	EVENTO SIPAT	DISPENSA ELETRÔNICA	MAIO	JUNHO
42	EXECUÇÃO – PROJETO PREVENÇÃO DE INCÊNDIOS	PREGÃO ELETRÔNICO	MAIO	JUNHO
43	CONGRESSO – CONTROLE INTERNO	INEXIGIBILIDADE	JUNHO	JULHO
44	LOCAÇÃO DE MÁQUINAS DE CAFÉ	PREGÃO ELETRÔNICO	JUNHO	JULHO
45	PAINEL DE IDENTIFICAÇÃO	DISPENSA ELETRÔNICA	JUNHO	JULHO
46	AGENDA PERMANENTE PERSONALIZADA	DISPENSA ELETRÔNICA	JULHO	AGOSTO
47	RÁDIOS ACCESS POINT	PREGÃO ELETRÔNICO	JULHO	AGOSTO
48	SERVIÇOS GRÁFICOS	PREGÃO ELETRÔNICO	JULHO	SETEMBRO
49	SERVIÇOS DE AGÊNCIA DE PUBLICIDADE	TÉCNICA E PREÇO	AGOSTO	NOVEMBRO
50	GÊNEROS ENGARRAFADOS	PREGÃO ELETRÔNICO	AGOSTO	SETEMBRO
51	REDE VOIP	PREGÃO ELETRÔNICO	AGOSTO	SETEMBRO
52	MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS PRÓPRIOS	DISPENSA ELETRÔNICA	AGOSTO	SETEMBRO
53	AQUISIÇAÕ DE PAPEL A3	DISPENSA ELETRÔNICA	AGOSTO	SETEMBRO
54	ENERGIA ELÉTRICA	INEXIGIBILIDADE	SETEMBRO	OUTUBRO
55	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REALIZAÇÃO DA 1ª CORRIDA DO LEGISLATIVO	PREGÃO	SETEMBRO	OUTUBRO
			+	t



ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzato

26

57	CONTRATAÇÃO DE CONSULTORIA ESPECIALIZADA – AVALIAÇÃO DA CONFORMIDADE LEGAL DOS PROCESSOS DE LICITAÇÃO E CONTRATAÇÃO DO TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO NO PLANO DE CONTRATAÇÕES ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA – EXERCÍCIO DE 2025	PREGÃO	AGOSTO	OUTUBRO
58	ÁGUA/ESGOTO	INEXIGIBILIDADE	OUTUBRO	NOVEMBRO

9. CONSIDERAÇÕES FINAIS

O PCA é essencial para que todos possam conhecer o grau de necessidade de compra; a projeção da demanda (consumo médio); as quantidades necessárias para o atendimento das demandas; a clarificação do que se quer adquirir (especificação, código, padronização, dentre outros) e processo de permissão para que as empresas possam se planejar com antecedência, objetivando participar das licitações para aquisição e prestação de serviços. A ausência de um planejamento geral de compras tem como efeito a existência de dados não confiáveis, a realização de compras desnecessárias e não planejadas, a ineficiência no atendimento ao usuário e o desperdício de materiais, dentre outros problemas.

O presente PCA NÃO é uma receita pronta (algo rígido ou imutável). No decurso da sua execução poderá ser reavaliado e readequado às necessidades da CMA e aos recursos disponíveis, conforme normativas e legislações vigentes, considerando a devida motivação e a supremacia do interesse público. Nesse aspecto é de suma importância o envolvimento de todos que atuam diretamente no processo, assim como é essencial o comprometimento da alta gestão para o sucesso na execução do presente PCA 2025.

Destacamos que o PCA 2025 foi formatado com base nos DFDs das Diretorias e Chefias, considerado o atual organograma da CMA.

Visando a garantia da transparência ativa, o PCA 2025_Revisão 06 será disponibilizado no site da CMA e no PNCP em até 15 (quinze) dias após a sua revisão e a sua respectiva aprovação final pela autoridade competente.

Araucária, 13 de agosto de 2025.

Analista Administrativo da Divisão de Compras e Licitações

Chefe da Divisão de Compras e Licitações

Diretor Administrativo

Presidente da Câmara Municipal de Araucária